
4/16 - how important is it to you 
that your romantic partner has 
religious views similar to yours
Spirituality

4/16 - how important is it to you 
that your romantic partner has 
religious views similar to yours Very religious

Somewhat 
religious

Not very 
religious

Not at all 
religious

Very important 71% 35% 15% 19%
Somewhat important 16% 35% 30% 23%
Not very important 5% 14% 25% 16%
Not important at all 4% 8% 22% 31%
Don't know 5% 8% 9% 10%
Unweighted N 2677 4699 2240 3747

Weight

Weight: 
Residents of the 
USA aged 18+

Spirituality



4/16 - how important is it to you 
that your romantic partner has 
religious views similar to yours

How important, if at all, is it to 
you that your romantic partner 
has religious views/beliefs that 
are similar to yours?

4/16 - how important is it to you 
that your romantic partner has 
religious views similar to yours All

Very important 32%
Somewhat important 30%
Not very important 16%
Not important at all 14%
Don't know 9%
Unweighted N 44539

Weight

Weight: 
Residents of the 
USA aged 18+



4/16 - how important is it to you that your romantic partner has religious views similar to yours
Religion

4/16 - how important is it to you 
that your romantic partner has 
religious views similar to yours Protestant

Roman 
Catholic Mormon

Eastern or 
Greek 

Orthodox Jewish Muslim Buddhist Hindu Atheist Agnostic
Nothing in 
particular Something else All

Very important 48% 30% 46% 30% 28% 27% 20% 27% 28% 15% 16% 40% 32%
Somewhat important 30% 33% 38% 50% 36% 50% 30% 32% 27% 28% 25% 25% 30%
Not very important 10% 18% 9% 14% 17% 12% 24% 20% 16% 22% 19% 15% 16%
Not important at all 6% 12% 3% 3% 12% 4% 19% 6% 23% 28% 23% 11% 14%
Don't know 5% 7% 4% 3% 6% 6% 8% 15% 6% 6% 17% 9% 9%
Unweighted N 13459 7929 834 662 1528 608 536 265 3511 3104 8511 3221 44168

Weight Weight: Residents of the USA aged 18+

Religion


